

На прошлой неделе в районе завершилась республиканская профилактическая акция МЧС «В центре внимания – дети». Все мероприятия проекта были направлены на привлечение внимания общественности к проблеме травматизма и гибели детей, оставленных без присмотра, на пожарах.

Перед началом нового учебного года работники РОЧС напомнили о том, как не допустить беды, организовав встречи с осиповчанами в крупных объектах торговли. На следующем этапе акции спасатели отправились для проведения профилактических бесед на школьные линейки и классные часы – побывали в 20 учреждениях образования района и таком же количестве детских садов. Ребята узнавали, как вести себя в экстремальных ситуациях, смотрели специальные видео и мультфильмы, участвовали в тематических конкурсах и викторинах. Кстати, о пожарной безопасности побеседовали и с учителями, а также заглянули на 29 родительских собраний. А еще – устроили 31 тренировочную учебную эвакуацию.

Всего же встречи с пожарными-спасателями посетили 4234 человека. Не обошлось и без подарков: первоклассники стали обладателями книг «Формула безопасности», «Уроки безопасности» и «Первые прописи безопасности».